

# “百年小康路·长征再启程”主题放映启动

将用一个月时间在全省免费放映公益电影200场

本报海口12月20日讯 (记者卫小林 通讯员王治科)今晚的海口市龙华区龙桥镇玉符村像过节一样热闹。天刚一黑,长征题材电影《青青的长征》就在村里免费上映,让全村男女老少和邻村群众在家门口就兴高采烈地欣赏到了免费放映的优秀公益电影。而《青青的长征》的开映,也标志着海南省“百年小康路·长征再启程”主题放映活动正式启动。

活动主办方海南省文体厅有关负责人告诉记者,为了贯彻习近平总书记在纪念红军长征胜利80周年大会上的讲话精神,落实国家新闻出版广电总局电影局11月25日发出的《关于开展“百年小康路·长征再启程”主题放映活动的通知》要求,在全省范围内掀起继承和弘扬伟大长征精神的热潮,用长征精神激励广大人民群众攻坚克难,实现

农村致富奔小康,由省文体厅主办、海南农村数字电影院线有限责任公司承办的“百年小康路·长征再启程”主题放映海南省活动,今天在我省正式拉开帷幕。

记者了解到,本次“百年小康路·长征再启程”主题放映活动,从今天起将进行一个月时间,计划在全省范围内免费放映公益电影200场。为了搞好这次主题公益电影放映,海南农村

数字电影院线公司将派出多支流动电影放映队,采取分批深入我省各市县乡镇、村委会、社区的形式,陆续开展电影放映服务。本次活动放映的影片节目,将严格按照国家新闻出版广电总局电影局精选的影片放映,包括《勇士》、《古田会议》、《遵义会议》、《大会师》、《大局》、《扎喜的长征》、《勃沙特的长征》、《走过雪山草地》、《领袖1935》、《青青的长征》等红军长征题

材优秀影片。

今晚在海口玉符村放映的影片《青青的长征》由潇湘电影集团摄制,全片讲述了一个名叫青青的少年,由于坚信红军能够拯救穷苦百姓,因此激励着他历尽千辛万苦,最后终于追寻上红军大部队的故事。影片以真切的情感和感人的事例,向观众展示了红军长征是宣言书、宣传队、播种机的强大精神感召力量。

## 央视《为你点赞》陵水录节目

本报椰林12月20日电 (见习记者林晓君 通讯员陈思国)今天下午,中央电视台军事农业频道(CCTV-7)《为你点赞·欢聚椰田古寨》节目走进陵水黎族自治县榔头田古寨景区录制节目。

录制现场,悠远古朴的黎族风情节目《黎家欢歌》、《打柴舞》,将我省少数民族黎族的舞蹈进行了淋漓尽致的展示;传承制陶手艺的60岁黎族阿婆

也走上舞台现场制陶;当地特色小吃“陵水酸粉”也通过镜头将走上央视;乌兰图雅、朱之文、慕容晓晓、西单女孩等人的表演,让现场观众呼声不断。

《为你点赞》是CCTV-7于2015年推出的全国基层文艺人才选拔节目,也是一档“送文化走基层”的电视栏目,本次录制节目将于2017年1月1日下午6时在CCTV-7播出。

## 理想音乐节月底在三亚唱响

本报三亚12月20日电 (记者林诗婷)记者今天从三亚市文体局获悉,中国首个互联网音乐节理想音乐节将于本月底在三亚开唱,届时将汇聚老牌歌手与新锐力量,为全球乐迷呈上一场冲击听觉的跨年音乐盛宴。

据介绍,本届音乐节将于12月30日至31日在三亚展开,着力打造“旅行+音乐跨年”的独家模式,将理想、先锋、娃娃中国、Silent Disco、

嘉年华音乐美食大狂欢五大阵地轮番登场。届时,歌手孙楠、许巍、二手玫瑰、南征北战、程璧、Mr.Spitfire 和 Mo'zart 等超强演出阵容,将为乐迷带来各式风格的音乐体验。

值得一提的是,创意集市、美食区、露营区等原汁原味的音乐节元素,将在本次音乐节上呈现,同时,该音乐节将通过网络直播平台,邀全球乐迷共赴音乐盛宴。

## 3D《碟仙诡谭2》再打惊悚牌



导演雷宇扬(左起)对影片票房颇为期待  
惠英红、张韶涵、方力申

本报海口12月20日讯 (记者卫小林)《碟仙诡谭》自2014年暑期档上映后,便让影迷们一直期待着续集。记者今天从我省院线业内获悉,3D《碟仙诡谭2》已制作完成并宣布定档,将于2017年2月24日在我省和全国各大院线同步上映。

据介绍,《碟仙诡谭2》改由香港影星兼导演雷宇扬执导,内地歌星张

韶涵、香港电影金像奖影后惠英红和香港影星方力申领衔主演。这部续集片将延续《碟仙诡谭》的3D格式,在前作打造的影响基础上,既全面升级明星阵容,又在特效制作上采用真3D设备拍摄,同时邀请了为《西游记之孙悟空三打白骨精》制作特效的团队来做后期,旨在打造一部纯港式的重量级3D惊悚类型电影。

记者获悉,《碟仙诡谭2》讲述在一个神秘的奢华会所里,一场同学聚会正在进行,出于毕业前最后疯狂的想法,众人开始玩“请碟仙”的占卜游戏以预测每个人的未来。然而,各怀心思的人们冒犯了“碟仙”,恐怖事件接连发生,预言也一一显现,有人被困,有人死亡,身处会所的人们迅速做出各自不同的选择……

## 海南书画艺术网上线

本报三亚12月20日电 (记者林诗婷)书画艺术如何走进公众视野?海南书画艺术网日前在三亚举行上线仪式,将以“智慧互联网+”模式传播海南书画艺术,展示海南文化艺术发展成果,促进书画艺术品诚信交易。

据介绍,该网站通过对艺术资讯的及时发布,整合最新资讯、活动图片与视频报道,并采用文字、图片、新兴音视频等多媒体手段,打造海南书画艺术传播新平台,以此带动展览策划、艺术家推广、艺术品投资。

书画家还能在线发布自己最新的创作动态、书画作品、学术观点,实现书画艺术家、画廊经营者、策展人、评论家、收藏家和艺术爱好者们的即时社交互动,促进书画艺术品的诚信交易。



# 圣诞元旦 双节巨惠年终盛典 买就对了, 不要犹豫

2016年12月24-2017年1月1日

## 全系“0”利率、快速贷款



海南安桥汽车销售服务有限公司 销售热线：0898-68916786  
Jeep店：海口市龙华区滨涯路10号 菲亚特店：福德汽车城内

## 公告

尊敬的业主：

您们购买的海南省澄迈县金马大道宝信小区(4-1)号地“四季春城二期泉倾天下”项目房产,由于海南省实行新的不动产权登记,澄迈县不动产登记局办理不动产权证时要求提交《土地使用权转让合同书》(简称“合同书”)和《办理不动产权证授权委托书》(简称“委托书”),否则不予受理不动产权证办理申请。

请各位业主尽快前来签署《土地使用权转让合同书》和《办理不动产权证授权委托书》,以免耽误办理不动产权证。

为了方便各位业主,泉倾天下项目部和物业管理公司备有《合同书》和《委托书》范本,我司工作人员随时提供相关服务。不能亲自前来项目的业主,我们也将根据业主要求,按照您提供的地址或《商品房买卖合同》的联系地址邮寄《合同书》和《委托书》范本,请您签署后寄回。

由于业主未能及时签署《合同书》和《委托书》而影响办理不动产权证,责任由业主承担。

联系电话:0898-36961622,0898-32839450。

特此公告。

澄迈宝信实业有限公司  
2016年12月20日



中国报刊广告投放价值排行榜“全国省级日报十强”第三名  
2015被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”  
广告热线:66810888

欢迎在海南日报、南国都市报、海南日报广告  
周六、周日日常办理业务